



中国队球员周鹏(左)篮下进攻

男篮小胜

热身击败美国明星队 出征亚运

本报综合消息 11月2日晚上,中国男篮在亚运前的最后一场热身赛,以92比86大胜美国明星队。由于实力的差距,比赛本身显得波澜不惊,但是比赛场地许昌却充满话题性,就在半个月前,中国男篮在这里与巴西队拳打脚踢大战了一场。

这次重回旧地,为了避免闹剧重演,中国男篮队员都显得十分克制。在下半场,落后的美国队开始进行犯规战术,身体碰撞开始增多。但中国队还是很好地稳定了自己的情绪,还会互相提醒。比赛中出现了有趣的一幕:第三节,刘炜篮下被绊倒,丁锦辉马上上前拉开刘炜,在一旁的王仕鹏误会了丁锦辉的意图,以为他是要找对方队员理论,立即走上前摆手让两名队友

冷静。

中国男篮最终取得这场比赛的胜利,接下来将踏上亚运征途。

不过电视观众依旧不爽。因为电视及网络直播信号在中场时候突然中断,没能到现场看比赛的球迷以为许昌又出现了什么事情。最后网络直播员连连解释现场并没有球员打架。

这次热身赛选址在许昌,主办方是为了给许昌球迷的一个补偿。因为半个月前,中国与巴西的篮球比赛刚刚开始被斗殴事件中断了。为了严防相同的事件再次上演,许昌警方都严阵以待。

据现场公安安保人士介绍,此次警方一下子派出了700名警员到现场协助。(梁静)

邓华德先道歉后爆粗

本报综合消息 中国男篮教练邓华德在开赛前进行了一个道歉仪式,就上次的斗殴事件向许昌的球迷道歉。

“我想说的我代表队员、教练员工作人员,感谢许昌市的人民,我们来到这里,受到你们的热情款待,所以我们感谢大家。”在球场中央,邓华德充满歉意地说,“我感觉真的对不住我们的球迷,上一次没

有让大家欣赏到精彩的比赛,所以我感谢许昌市政府和现场的球迷,再次给我们这样的机会。”邓华德的道歉也赢得全场掌声。

有意思的是,在比赛最后1分25秒,唐正东篮下被对手侵犯,而裁判没有吹罚,这时候邓华德又爆发了,他对篮下的裁判爆粗口“F××k”。

(梁静)



李玮锋候选 亚洲最佳

本报综合消息 昨天,亚足联公布了2010年亚足联最佳球员候选名单,效力韩国水原三星的中国后卫李玮锋榜上有名。

在亚足联公布的15人候选名单中,共有5名东亚球员入围,除了李玮锋之外,韩国的朴智星、金亨镒、李东国和日本的本田圭佑均得到提名。在英超埃弗顿效力的澳大利亚中场卡希尔也名列其中。

11月24日,本年度亚洲足球先生人选将在马来西亚双威酒店揭晓。(叶慧)

传奥运足球专款 不翼而飞

本报综合消息 近日,一个关于2008年国奥队备战北京奥运会的秘密被知情人士重新拉了出来,令人震惊的是国家体育总局用于奖励并支持为国奥队贡献力量的地方俱乐部而设立的专项资金竟然在分发过程里不翼而飞。

一位知情的业内人士透露,当时国家体育总局将专项款经中国足协发放到了各家输送了国奥队球员的俱乐部所在的地方足协,再由地方足协发放到俱乐部以及相关人士手中。据悉,每贡献一位球员,俱乐部可以拿到5万元左右的补偿。

不过在两年后的今天,仍旧有俱乐部没有见到这笔专项款的踪影。报道称,“资金在两级足协的工作流程里却不翼而飞”。(新快)

本报综合消息 水和火,在广州亚运会开幕式预演上完美相容。前晚,广州亚运会开幕式首场正式预演在海心沙广场举行,水元素和焰火元素带给观众奇妙的“水火相容”感受。

文艺演出在充满岭南风情的浙浙雨滴声中温婉开场,在其后的整个表演过程中,巨型喷泉构造的水幕都始终是核心构件。水是核心,却不是

广州亚运会开幕式彩排

“水火相容”看点十足

唯一,“焰火”不会让“水”独美。亚组委官员已经透露,国内第一高塔、600米高的广州塔将是开幕式的一个燃

放点。当晚的预演,虽然接近开幕式标准,但届时盛况还有差距。

11月12日晚开幕式时,在广州

塔上,焰火不仅在塔顶向上燃放,同时将从下往上呈环形燃放。广州塔将成为焰火的天堂,为亚运会增添梦幻色彩。

亚运会开幕式总导演陈维亚表示,广州亚运会开幕式最大的特色和主题就是“水”,从珠江的一滴水到喷泉水幕营造的漫天大水,跟以往的开幕式相比,在艺术上有独到之处。(孙毅)

马拉多纳继任者敲定

巴蒂斯塔正式就任阿根廷主帅

据新华社电 北京时间昨天“后马拉多纳时代”阿根廷队主帅人选一事终于尘埃落定,曾带领阿根廷队夺得2008年奥运会金牌的巴蒂斯塔正式就任阿根廷队主教练一职。

在马拉多纳续约未成之后,巴蒂斯塔就一直作为临时主教练带领阿

根廷队比赛,因此,他成为正式主教练也被认为是水到渠成的事情。他率领阿根廷队取得了3战2胜的战绩,4比1大胜世界杯新科冠军西班牙队一役更是为他赢得了良好的口碑。

巴蒂斯塔“转正”后的首战将是11月17日对阵“老冤家”巴西队的

比赛。

下周即将年满48岁的巴蒂斯塔是马拉多纳在1986年世界杯上的队友,作为教练,他最辉煌的成就是带领阿根廷队夺得北京奥运会金牌。

除了取得阿根廷足协的信任之外,巴蒂斯塔在球员当中也有很高

的威望,队中核心梅西就曾在多个场合表达过对新任主教练的称赞。

对巴蒂斯塔来说,第一次“大考”将是明年在阿根廷举办的美洲杯赛,作为东道主,巴蒂斯塔要绞尽脑汁想想如何对付老对手巴西队、智利队、乌拉圭队和巴拉圭队的挑战。

洋“老虎”把剑舞



11月2日,“老虎”伍兹在上海外滩跟着武术老师现场学习太极剑招式。当日,菲尔·米克尔森、“老虎”伍兹、李·维斯特伍德和马丁·凯梅尔齐聚上海,参加将于今天开始的2010高尔夫世锦赛——汇丰冠军赛。新华社记者任珑摄

做温暖大使 忙慈善义赛

老马昨日抵京开始中国行

本报综合消息 马拉多纳昨天上午抵达北京,正式开启他在中国为期10天的系列活动行程。这是老球王时隔7年之后第二次来到中国。

马拉多纳此行最重要的内容是慈善。今天,他将与中国红十字基金会签约,成为中国红十字基金会“温暖中国——贫困肿瘤患者救治行动”的形象大使。该活动于2006年10月启动,目前在全国范围内已经捐赠建立75家定点救治医院,为审核以后符合救治条件的贫困肿瘤患者免费进行救治。

此外,马拉多纳还将率领由阿根廷本土球员组成的一支球队在济南和东莞分别进行两场慈善义赛,他也承诺将登场一秀

球技。据悉,在济南的义赛,中方球队将由历届山东籍国脚组成,迟尚斌任主教练,李明任领队。而在东莞的义赛,郝海东、彭伟国、容志行、黎兵等中国老国脚已经接受组委会邀请,将参加义赛前的热身比赛,与马拉多纳在球场上试一试身手。

不过,率性的马拉多纳肯定不会局限于组织者为他安排的活动,此次中国之行,他的私人活动也不少。其中,就盛传他将专程赴上海与申花队投资人朱骏会面,商讨未来在中国发展的“宏大计划”。

此前,马拉多纳曾于2003年11月来到过中国,为以他品牌的一系列商品计划进行推广。球王所到之处尽管风光无限,但商品计划的推广似乎并不成功。(谷辛)



昨天上午,阿根廷传奇球星马拉多纳(中)抵达北京

NBA 官网实力榜 火箭跌幅最大

据新华社电 NBA官网昨日公布了新赛季揭幕以来第一个实力排行榜。3战皆胜的卫冕冠军湖人队稳稳坐在第一位,3战皆墨的火箭队与山猫队一起成为全联盟排名跌幅最大的球队。

本榜火箭队从上一榜(季前赛)的第10位跌落到目前的第18位,这一跌幅为本榜最大。本榜升幅最大的是黄蜂队,他们从第21位升到本榜的第10位。

排名本期实力榜第2到第10的依次是:凯尔特人、热火、开拓者、小牛、魔术、老鹰、掘金、雷霆和黄蜂队。